



VELEUČILIŠTE „NIKOLA TESLA“ U GOSPIĆU  
Ulica bana Ivana Karlovića 16  
53000 Gospić  
KLASA: 003-08/24-02/01  
UR. BROJ: 2125/61-01-24-494  
Gospić 15. svibnja 2024. godine

Na temelju čl. 26. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću od 30. listopada 2023. godine (KLASA: 003-05/23-01/01, URBROJ: 2125/61-23-01-5), Vijeće Veleučilišta "Nikola Tesla" u Gospiću na svojoj 362.

sjednici održanoj dana 15. svibnja 2024.. god., donosi:

## **ODLUKU**

### **o uvjetima upisa u višu godinu na stručnom diplomskom studiju akademske godine 2024./2025.**

#### **I. Opće odredbe**

Uvjeti upisa u višu godinu stručnog diplomskog studija Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću su:

- Upisi ocjena svih položenih predmeta u ISVU - sustav
- Ostvareni bodovni prag za upis u višu godinu
- Uplaćena školarina za prethodnu godinu.

#### **II. Uvjeti upisa u višu godinu na stručnom diplomskom studiju za redovite i izvanredne studente**

Student stječe pravo upisa u II. (drugu) godinu studija ako je polaganjem ispita iz kolegija prve godine ostvareno minimalno 40 ECTS bodova.

Student koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija obavezan je ponovno upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini vodeći računa da s kolegijima koje upisuje s više godine ne prelazi 60 ECTS bodova.

Student koji nema ispunjene uvjete za upis u višu godinu studija upisuje ponavljanje godine.

#### **III. Ponavljanje godine**

Student s ostvarenih minimalno 20 ECTS bodova upisuje kolegij s više godine na način da ponovno upisani kolegij i kolegij s više godine koje upisuje ne prelazi 60 ECTS bodova.

Student s ostvarenih manje od 20 ECTS bodova upisuje sve kolegije iz kojih nije ostvario ECTS bodove, ali ne može upisati kolegije s više godine studija.

Student koji nije izvršio predviđene obveze iz upisanih kolegija mora te kolegije ponovno upisati u narednoj akademskoj godini ukoliko se predmet izvodi, a ukoliko je došlo do izmijene student je dužan upisati zamjenski predmet.

Redoviti student koji na kraju ponovljene godine studija stekne 20 ECTS bodova gubi status redovitog studenta, te na osobni zahtjev studij može nastaviti u statusu izvanrednog studenta.

#### **IV. Obveze studenta**

Svi studenti obavezni su svake akademske godine izvršiti upis godine studija kako bi ostvarili pravo polaganja ispita.

Student koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija, obavezan je ponovno upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini vodeći računa da ukupno trajanje studija može iznositi najdulje dvostruko od trajanja utvrđenog studijskim programom. U trajanje studija ne uračunava se vrijeme mirovanja obveza studenta.

## V. Participacija u troškovima studija

Sukladno ugovoru o studiranju, a ovisno o uspjehu koji je student postigao tijekom studija, student participira u troškovima studija prema sljedećem:

Upis u višu godinu studijskog programa - <b>redoviti studij</b>	
Ostvareni bodovni prag u prethodnoj godini studija	Participacija u školarini
55-60 ECTS bodova	Oslobođen plaćanja participacije u školarini
40-54 ECTS bodova	Obvezni participirati u troškovima studija u iznosu koji čini umnožak ECTS bodova ne položenih predmeta i vrijednost jednog ECTS boda.
20-39 ECTS bodova	Plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 579,60 eura.
0-19 ECTS bodova	Plaćaju punu školarinu.
Izvanredni studij – školarina	
Izvanredni studenti plaćaju školarinu sukladno Odluci o visini participacije u troškovima studija, školarine, troškovima upisa, kriterijima i uvjetima upisa za redovite i izvanredne studente stručnog diplomskog studija Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću u akademskoj godini 2024./2025.	

## VI. Završne odredbe

Student mora steći uvjete za upis do 30. rujna 2025. godine

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave, a objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Veleučilišta.

Za Vijeće  
Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću  
Dekanica  
doc. dr. sc. Vlatka Ružić, prof. struč. stud., v.r.